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I.  TIJEK  STEČAJNOG  POSTUPKA  U  RAZDOBLJU  od 11.01.2022.  do 10.04.2022.  
 
 
Jedina imovina ovog stečajnog dužnika je vozilo N3, marke SCANIA  R  480, god. 
proizvodnje 2011., broj šasije XLER6X40005247657, reg. oznaka OG470AN.  
 
U skladu sa odlukom skupštine vjerovnika, stvarnu tržišnu vrijednost vozila  utvrdio je sudski 
vještak  u iznosu od 371.875,00 kn ( uključen PDV ). 
 
Dana 12.01.2022.g. putem e-maila, primila sam obavijest društva POSLOVNA ULAGANJA 
d.o.o., o njihovom razlučnom pravu na navedenom vozilu. Dostavili su i dokumentaciju o 
tome. 
ŠLAT-PRIJEVOZ j.d.o.o.  i  POSLOVNA  ULAGANJA   d.o.o. zaključili su Ugovor o 
zajmu, a zatim i Sporazum o osiguranju potraživanja prijenosom vlasništva pokretnine 
(vozila). 
Vjerovnik Poslovna ulaganja d.o.o.  je temeljem tog sporazuma u javnom registru, u knjižici 
vozila i  upisom u Upisnik sudskih i javnobilježničkih osiguranja tražbina vjerovnika na 
pokretnim stvarima i pravima, ishodio upis prijenosa prava vlasništva predmeta osiguranja na 
ime predlagatelja osiguranja i upis zabilježbe da je prijenos obavljen radi osiguranja tražbine. 
Upis je izvršen 20.03.2019., pa  su Poslovna ulaganja d.o.o.  prva u redu za namirenje iz 
kupoprodajne cijene vozila, a  upis rješenja-ovrha za korist RH,MF,PU, Područnog  ureda u 
Karlovcu izvršen je 17.05.2021.   
 
Ubrzo nakon te obavijesti, uslijedio je telefonski poziv djelatnika društva Poslovna ulaganja 
d.o.o.,  koji je naveo da Poslovna ulaganja d.o.o. imaju namjeru preuzeti vozilo po 
procijenjenoj vrijednosti po sudskom vještaku i da su spremni podmiriti troškove stečajnog 
postupka. Dostavila sam obračun troškova no do danas nisam dobila nikakvo pismeno  
očitovanje. 
 
S obzirom da  nisam dobila nikakvo pisano očitovanje, nastavila sam objavljivati oglase na 
prikupljanje ponuda.  Do sada je bilo samo par telefonskih upita, ali nije stigla niti jedna 
ponuda.  
 
 
II.   STANJE  STEČAJNE  MASE 
      
Oglase na prikupljanje ponuda objavljujem u skladu sa odlukom skupštine vjerovnika. Sada je 
u tijeku rok za stavljanje ponuda  povodom II oglasa.  
 
 
III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  NAREDNOM  RAZDOBLJU  
 
Koje radnje ću poduzimati u narednom razdoblju ovisi o tome da li će biti ponuda za kupnju   
vozila ili će razlučni vjerovnik preuzeti vozilo.  
 
                                                                                                                   stečajna upraviteljica 
                                                                                                                            Ana Šakić 
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